



15℃

2℃

今天晴到多云,明天多云,明天夜里
阴有时有小雨,局部有雾,东北风6-7级
阵风8级。
苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

县委常委召开专题民主生活会 敞开心扉说问题 坦诚相见辣味足

本报讯
记者 李静静

昨日下午,县委常委召开民主生活会,贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以奋发有为的精神贯彻和落实党的二十大作出的重要决策部署。通过高质量召开民主生活会,进一步加强领导班子自身建设,团结带领全县广大党员干部和群众凝心聚力、齐心协力,加快把浙江美丽“南大门”建成中国式现代化县域样板。

市委常委、常务副市长杨胜杰到会指导。县委书记张本锋主持会议并带头开展自我剖析和自我批评。县委副书记、县长曾仁海,县委副书记周建强等县委常委班子领导逐一进行自我检视。县人大常委会主任林森森、县政协主席叶信迪应邀列席会议。

为切实开好本次专题民主生活会,会前县委常委班子成员结合“大走访大调研大服务大解题”、春节慰问等活动,深入基层一线开展调研走访125场次;向

各乡镇、县直单位以及副县级以上老同志、各民主党派、工商联主要负责人、部分县党代表发出征求意见表480份;召开基层党员干部、老干部、社会各界人士等座谈会21次;累计征求到意见132条次。

会上,张本锋代表县委常委班子作对照检查,对照党的二十大精神、党章党规党纪和上级在巡视工作中所反馈的问题和提出的意见,深入查摆突出问题,深刻剖析问题根源,切实研究制定整改措施。随后,张本锋带头开展自我检视剖析,其他县委常委班子成员也逐一进行个人对照检查发言。大家的发言紧扣主题、联系实际、敞开心扉,自我剖析有深度,相互批评有“辣味”,整改举措有力度,达到了红红脸、出出汗、促团结、共提高的预期目的。

杨胜杰对此次民主生活会及2022年苍南县委工作给予充分肯定,并希望苍南能充分发挥民主生活会的作用,进一步反思不足、举一反三、拉高标杆,以实际行动推动苍南各项工作不断取得新进展、新突破。杨胜杰指出,新的一年是贯彻落实党的二十大精神、实施“八八战略”实施20周年,苍南县委要永葆绝对忠诚

的政治本色,在坚定捍卫“两个确立”,坚决做好“两个维护”上走在前、做表率,切实做到政治信仰坚定、政治头脑清醒;要强化敢为善为的政治使命,进一步扛起苍南高质量发展、跨越式发展重任,立足苍南山海资源优势及产业基础,扩总量、提质量,不断壮大县域经济实力,着力推动实现工业强县、创新强县、人才强县,在奋力推进中国式现代化上走在前、做示范。要聚焦社会矛盾纠纷化解、海上安全、消防安全、森林防火、用碳安全等,严密防范紧绷责任弦,强化隐患排查整治,努力在防风险、守底线中推进治理能力现代化;要扛起管党治党的政治责任,进一步发挥表率带头作用,发扬民主、团结实干,以严实举措抓好巡视整改,进一步深化党风廉政建设,在勇于自我革命,保持清正廉洁上走在前、作示范。

张本锋在总结中指出,班子同志要以此民主生活会为节点,带头讲政治。始终把讲政治摆在首位,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,健全贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党

中央重大决策部署闭环落实机制,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;带头促发展。牢固树立忧患意识,始终保持“闯”的劲头、“拼”的精神、“创”的勇气,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,奋力交出全面贯彻落实党的二十大精神开局之年高分答卷;带头谋福祉。坚定践行以人民为中心的发展思想,深入开展“大走访大调研大服务大解题”活动,以更实举措推进“扩中提低”、尽心尽力解决好群众急难愁盼问题,加快补齐民生领域短板弱项,不断提高群众获得感、幸福感。

张本锋指出,要带头优作风。认真履行全面从严治党责任和“一岗双责”,用好“七张问题清单”,严格落实中央八项规定精神,持续纠治“四风”问题,构建亲清政商关系,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。坚持民主集中制,完善县委议事规则,落实好集体领导下的个人分工负责制;带头抓整改。以省委巡视反馈问题整改为牵引,充分发挥县委常委示范引领作用,对自身查摆的问题、会前征求的意见建议、会上相互的批评意见实行清单化、项目化管理,建立问题清单、任务清单和责任清单,明确整改措施和时限,逐项落实、对账销号。

曾仁海开展春节走访慰问活动 送一份祝福 道一声辛苦

本报讯(记者林明明)昨日,县长曾仁海、人大常委会主任林森森看望慰问了春节期间坚持生产工作一线职工、“省干计划”人才、困难党员群众、烈军家属等,为他们送去党和政府的温暖与关怀,并致以衷心的问候和新春的祝福。县领导陈国宝、杨德选陪同慰问。

在县融媒体中心,曾仁海充分肯定过去一年全县新闻宣传工作取得的成绩,希望在新的一年里,县融媒体中心坚持守正创新,用好用活各类宣传阵地,推出更多有思想、有温度的新闻作品,把党和政府的好政策、好声音传递至基层,为推动苍南跨越式高质量发展提供强大精神力量和舆论支撑。同时,曾仁海叮嘱相关负责人加强春节期间新闻值班值守,做好各类主流思想舆论新闻报道,营造好欢乐祥和的春节氛围。

来到中国邮政集团公司苍南分公司,曾仁海对大家不辞辛劳、坚守岗位的奉献精神表示感谢。他鼓励广大快递员工保持良好的工作状态,以优质、便捷的服务彰显国企担当,将年货包裹与情谊温暖送到千家万户。

“大家辛苦了,给你们拜个早年。”在县信访局,曾仁海看望了县12345政务服务热线一线职工,对大家为群众排忧解难作出的积极努力表示感谢。他说,每一通热线电话的背后都是一个民生

诉求,架起了党和政府与人民群众之间的连心桥。曾仁海勉励热线工作者继续辛勤工作,认真解决群众反映的每一个合理诉求,把12345热线打造成一条有温度、有速度、有满意度的热线。同时,春节临近,热线服务可能迎来一波工作高峰,大家要继续发扬奉献精神,积极主动回应群众关切,让服务热线真正成为下情上达、为民解忧的热线。

在慰问烈士遗属温亦彪时,曾仁海关切地询问老人的生活起居、家庭情况等,叮嘱他保重身体,安享晚年。同时,要求当地和相关部门及时了解解烈属所盼,落实好各项保障政策,关心好他们的生活。在慰问“省干计划”人才、熊猫乳品集团总经理李锡安时,曾仁海详细了解他的工作生活情况,感谢他为苍南建设发展作出的贡献,并要求相关部门加大关心关爱人才力度,进一步加强服务保障,使各类人才心无旁骛地投身事业。

曾仁海一行还走访慰问了低保户方荣跑和离任困难村社干部黄昌杯,详细询问他们的生活和健康状况,勉励他们要保持乐观心态,积极坚强地面对生活。曾仁海叮嘱当地干部要牢牢守住民生底线,时刻把困难群众冷暖挂在心上,加大帮扶力度,切实解决群众生活困难,让他们有更多获得感和幸福感。

消费市场“烟火”旺



春节即将到来,灵溪镇各大市场备足年货,全力满足市民多样化的节日消费需求,节日市场红红火火,消费者明显增多,到处洋溢着喜庆祥和氛围。在各摊位前,到处可见工人们忙碌的身影,他们还没安置好刚到的货物,就来了不少顾客。老板们都忙着为顾客介绍、挑选新鲜的商品。(灵宣)